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=(z—yi)+ (2 —yi)=2+2. O
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2122 = |21 2]
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(i) SHEZE n € N, 2" = |2|"(cos(nb) + sin(nd)i).
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T (R s — P 241)
ged(n, £)

<~ ged(n,0) =1 O
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B A AB +# BA, FivA H & X 33IR.
(iii) LW # O. MW det(W) = |ul® + [0?] #£0. L W &£
S[iE4EME. 2 M, (C) ¥,

HW A HPTiE,

HAR /N2
5B [%-3F 2
W F R
1. AZER: W Ac F™5, B ¢ F>" Il

rank(A)+rank(B)—s < rank(AB) < min(rank(A), rank(B)).

2. J7 Bk

(a) (Mu(F),+,0,-, E) e A HIMERE X € F,
A’ B = Mn(F)a

MA+B) = AMA+AB, MAB) = (\)B = A(\B).
(b) A AJI2 HAN Y A Rk,
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() AE(H)ERTHHEMN S AGHH A+#O;

(d) AZbonH HAE A 2 HORMFE, FERE )28
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(e) (Mu(F),+,0,-, E) B vl 305 FE X T 3fe A4 ik
# GL,(F), N F B —BREIERE. Fenla: Xt
FAE® A, B € GL,(F)

(A7) '=4 f1 (AB)'=B'A"l

>
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3. WISFSEMT
(a) 1. I1. TIT RAISFRERERTE X = XCAETH)
AR [F) ST S M P
(b) TR 5] 34,

(c) FTAERE RATEHINEL AL, S HIE, GL,(F)
) ERTE R FE 0 x n 91,

4. FERERIY
(a) AT HIE,
(b) 2R & A e M,(F). WAFLE f e FIA\0
453 f(A) = 0. & f 202 EIR SR B IR EU
NI Z I A BT HAY £(0) # 0. BRRT,
Wi f ATRLSRE g € Fla] {15 A~ = g(A).
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6. FFHHE P2 Bk B Rk AN 2

GRES P
(a) 1TH)A € A fEZInER RV

th((CLi’j)an) = Z Eaa170(1> “ e an,a(n)-

oES)

(b) 479115 % T LG HERIX R, EL A0 SAT 5 47 Sk 1
FRLR, JUAT R 8 5
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2. AT A AR5

(a) FIFRIEATHIAS ALy b (F) = Fa

(b) FIH % —1T —HEBITHEIH A X, FHH I
WERZ A A

(c) AR FETHHAT S
3. 4741 N A
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() P B 4 R S50 R 8 0 . 24 A TS
Al = AY/ det(A).

(b) Cramer 7% 0I;
(¢) HPERI A E U O &, 7 RERT 2 HAN Y

HATHAFEE.
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(a) BE [FEIAS. FR FREEE S, TREEHINE;
(b) mAKPTHIAEIEIARE, BRAKKT A AEAC R
(c) FEAAFHE 09 A BT
(d) BT BIPT A5
(e) TEMEERI 3R, WhE R BE BT TR,
(f) Lagrange &M Cayley & .
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(b) |7 S e
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(a) dE. T3, BERPIRFE,

(b) ZEERP) 7 23k (AN EERAERH),
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(d) 3 2R

— 7% M X
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(a) RE EILREL

(b) Ik, ik
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Hof(r) A f(A). % g€ Zlx), keZ, T+ gk).
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